

От редакторов

Уважаемые читатели!

Представляем вашему вниманию очередной выпуск журнала «Analytica». Напоминаем, что журнал целиком посвящён аналитической философии, которая представляет собой основную философскую традицию во многих странах мира и характеризуется преемственностью классической традиции философствования, особым вниманием к аргументации, использованием методов лингвистического и логического анализа, а также специфическим стилем, в основе которого лежит стремление к ясности и чёткости изложения.

В этом году в рамках Международной научной конференции «uAnalytiCon-2023: Проблема интеграции» мы провели конкурс статей молодых исследователей. Поданные на конкурс работы прошли двойное слепое рецензирование, по результатам которого статьи Индиры Мухаметшиной и Данила Мельникова, представленные в данном выпуске, получили высокую оценку. Мы очень рады, что наш конкурс получил большой отклик, в будущем мы планируем продолжать его развитие.

Приглашаем всех исследователей и любителей аналитической философии принимать активное участие в работе нашего журнала и в нашей Международной научной конференции uAnalytiCon. Ждём всех и надеемся на взаимное плодотворное сотрудничество!